



SATECHI

CABLE USB-C A HDMI 2.1 8K (2M) SPACE GRAY

Cable de carga y transferencia de datos de 2m

REF: SA-ST-YH8KCM EAN: 0810086361090

EXISTE EN: GRIS

DESCRIPCIÓN:

El adaptador Satechi USB-C a HDMI 2.1 8K proporciona la salida de la pantalla de tu dispositivo USB-C a tu monitor externo utilizando la última tecnología HDMI 2.1, incluyendo vídeo de 4K/120Hz y 8K/60Hz para una resolución y tasa de refresco ultra alta. El adaptador USB-C a HDMI 2.1 8K cuenta con una elegante carcasa de aluminio, un cable trenzado sin enredos y un cuello reforzado para una durabilidad óptima.

PUNTOS FUERTES:

- Conector HDMI 2.1
- Cable trenzado
- Conector USB-C
- Plug and Play

CARACTERÍSTICAS:

Dimensiones del producto: 2 metros

COMPATIBILIDAD:

USB-C a HDMI